

PO MEDVEDOVIH STOPINJAH



Vabljeni na 1. vzdržljivostni pohod “PO MEDVEDOVIH STOPINJAH”

skozi mogočne gozdove Kočevskega Roga,
ki bo potekal v soboto, 26. aprila 2014.

ŠTART: od 5. do 7. ure pri Turističnem kompleksu Jezero v Kočevju,
po predhodni registraciji na spletni strani www.kocevje.info

Roška Pešpot popelje pohodnika skozi mogočne gozdove Kočevskega Roga, kjer se ob poti poklonimo Kraljici Roga, enemu najdebelejših dreves v Sloveniji in si ogleđamo še druge naravne zanimivosti. Na poti spoznavamo številne rastlinske vrste in upamo, da bomo srečali katero od divjih živali, ki so tukaj našle svoj dom. Predvsem pa v tišini in miru pozabimo tegobe vsakdanjega življenja. Roška pešpot je lahko tudi športni izziv za tiste, ki bi radi odkrili meje svoje vzdržljivosti. Mir med stoletnimi orjaki, povezanost življenja ... je pravo vabilo Roške pešpoti.



CILJ: do predvidoma 20. ure na izhodišču pri Turističnem kompleksu Jezero v Kočevju

DOLŽINA: 61 km

OZNAKA POTI: pot je označena z zeleno medvedjo šapo na beli podlagi

KARTA POTI: pot je vrisana v Turistični

karti Kočevske v merilu 1 : 50.000.

GPS sled bo dosegljiva na internetu.

OPREMA: primerna pohodniška oprema, predvsem dobri čevlji in čelna svetilka. Zaradi organizacijskih razlogov in varnosti pohodnikov je obvezna oprema mobilni telefon.

KONTROLNE TOČKE IN ČASOVNE

ZAPORE:

1. **Gozdna koča Luža** (16 km), x-496500, y-66585
2. **Žaga Rog** (30 km), x-500784, y-59070, **časovna zapora ob 15.00**
3. **Koča Podstene** (36 km), x-501894, y-54387,

Kot potrnilo o prehojeni poti bo udeleženeec predložil kontrolni kartonček z žigi vseh treh kontrolnih točk. Udeleženeec, ki ne bo zapustil kontrolne točke na Žagi Rog do 15. ure, ne bo smel nadaljevati s pohodom, organizator pa bo poskrbel za njegov prevoz na izhodišče v Kočevje. Pri dvojicah je menjava na Žagi Rog. Organizator po potrebi zagotovi prevoz na točko menjave.

Štartnina: 10 € na osebo

PRIJAVE: do petka, 25. aprila, do 12. ure, na spletni strani www.kocevje.info

Za prijave na dan pohoda je štartnina 15 €.

OSKRBA: na kontrolnih točkah bo organizator poskrbel za zadostne količine vode, na Žagi Rog (2. kontrolna točka) pa bo vsak udeleženeec dobil toplo malico.

UDELEŽBA: za udeležbo ni nobenih omejitev. Pohoda se lahko udeležijo posamezniki, ki morajo prehoditi celotno pot ter dvojice, kjer vsak prehodi polovico poti. Trasa poteka po gozdnih cestah, gozdnih poteh in le deloma (skupaj 5 km na začetku in na koncu) po javnih asfaltiranih cestah. Pot je enostavna, na njej ni nevarnih mest ali

težjih vzponov ter spustov.

Pohod bo potekal netekmovalno, brez merjenja časov in določanja zmagovalcev. Vsak udeleženeec, posameznik ali dvojica, bo za uspešno prehojeno pot prejel priznanje. Udeležba na pohodu je na lastno odgovornost, pred dvigom kontrolnega kartončka vsak udeleženeec podpiše posebno izjavo.

Na željo spremljevalcev, ki se pohoda ne bodo udeležili, bo organiziran voden ogled Kočevja ali Gozdne učne poti Rožni studenec.

Pohod bo v vsakem vremenu!

Več informacij na: www.kocevje.info

e-mail: info@kocevje.info

Organizator: Turistično društvo Brezpotja

Kontakt: Franci Rupnik (041 338 167),

Bojan Briški (040 234 715),

Tone Krkovič (040 694 694)